



盐城市总工会
官方微信



盐阜劳动者周刊

盐城市总工会 盐阜大众报报业集团 联合创办

盐城晚报

2024年12月19日 星期四
责任编辑:张兆领 编辑:郑朝旭
邮箱:yfldz1103@163.com

09

市总工会到射阳和阜宁调研基层工会工作



本刊讯 12月10日和13日,市总工会党组书记、常务副主席张林海带队先后到射阳、阜宁两县调研工会工作,并就来年工会工作进行了研讨。

12月10日,张林海在市总工会党组成员、副主席戴红军陪同下到射阳县调研。射阳县委常委、组织部部长、统战部部长尹胤祥,县人大常委会副主任、县总工会主席王正军,县总工会党组书记王海军等参加调研。

调研组先后到立讯精密工业(盐城)有限公司、中共华中工委纪念馆、县工人文化宫、千鹤湖公园、司法局、沿海双碳产业园等地进行实地调研,并在县工人文化宫召开座谈会。

调研期间,张林海详细了解射阳县产业工人队伍建设改革、职工红色教育基地、工人文化宫运行管理、工会驿站建设、“援法议事·网格+工会+企业”以及绿色低碳工厂培训基地建设等方面的情况,听取了县总工会工作汇报,对射阳重点工作、特色亮点工作和工人文化宫阵地建设等方面取得的成绩给予充分肯定,认为射阳县委、县政府对工会事业高度重视,工人文化宫建设为全市做了好样子;射阳县工会领导班子工作认真、敬业,对工作有研究、有思考;多项工作在全市乃至全省工会

系统有一定影响。

12月13日,张林海在市总工会党组成员、副主席王龙陪同下到阜宁县调研。阜宁县人大常委会副主任、县总工会主席计俊,阜宁县总工会党组书记、副主席陈灿等参加活动。

调研组先后到饿了么阜宁站、江苏东方滤袋股份有限公司、阜宁中学户外劳动者驿站、新工人文化宫项目、全国劳模吴红梅创新工作室等地进行实地调研,并在县总工会二楼会议室召开座谈会。

调研期间,张林海详细了解阜宁县产业工人队伍建设改革、新业态劳动者权益维护、新工人文化宫项目进度、工会驿站建设、发挥劳模示范引领作用等方面情况,听取了县总工会工作汇报。他对阜宁重点工作、特色亮点工作和新业态劳动者权益维护等方面取得的成绩给予充分肯定,认为阜宁县委、县政府对工会事业高度重视,各镇区、街道设立工会干事,从编制源头保证有人干事;阜宁县工会领导班子对工作有热情、有思考、有成效,把职工群众的利益放在首位;多项工作受到省、市总工会领导的肯定。

针对明年的工会工作,张林海强调要着

重围绕“十有”认真谋划,努力实现工会工作高质量发展。产改工作要有力有效。产业工人队伍建设改革是习近平总书记亲自点题、亲自部署、亲自指导的一项重要工作,要理清思路、突出重点。以教育培养、就业导向、工匠评选、待遇提升、拓展服务几方面为抓手,为技能人才提供展示才能的平台,充分发挥其示范带动作用;维权服务要有情有义。从安全生产、劳动保护、职业病防治等细节着手,切实维护职工合法权益;大力提升精准帮扶水平,加大援企稳岗力度,做优做实各项困难职工帮扶工作,不断增强职工群众的获得感、幸福感、安全感;阵地建设要有质有量。建好宣传、教育、服务、活动四大类型工会阵地,通过开展线上线下活动,广泛凝聚职工群众思想共识,激发职工奋进力量;各类活动要有声有色。通过开展延续性长、参与度高的职工喜闻乐见的活动,打造一批立得住、做得实、叫得响的“工”字品牌;工会工作要有为有位。要坚定支持党对工会工作的全面领导,做深做实职工思想引领、基层组织建设、维权服务、赋能成长等方面工作,以新担当新作为谱写工会工作高质量发展新篇章。

郁超 郑青青 周永祥 文/图

本期导读

▶▶工会要闻

我市举办“悦达杯”汽车技能大赛

▶ 10版

▶▶热点追踪

“父母护理假”升级,如何让劳动者“敢休能休”?

▶ 11版

▶▶县域动态

建湖县教育工会“三个聚焦”强师铸魂树标杆

▶ 12~13版

▶▶企业文化

用好“传家宝” 练出“真把式”

——盐城机场坚持强技能促安全发展纪实

▶ 14版

▶▶职工文苑

致敬,“美容师” 面糊 留住乡愁

▶ 15版

▶▶劳模风采

市劳模陈茜:
潜心耕耘的乡村教育守望者

▶ 16版